



5 декабря, в Международный день волонтера, в Центре творчества прошел муниципальный фестиваль добровольцев

В числе его участников – волонтеры из всех образовательных учреждений округа, разных возрастов и интересов, но всех этих людей объединяет стремление помочь тем, кто в этом нуждается.

С приветственным словом к добровольцам обратилась глава администрации Озерского муниципального округа Наталья Александровна Строганова:

«Сегодня сложно представить себе нашу жизнь без неравнодушных людей, которые отдают часть себя во благо.

Вы наполняете теплом и добром сердца всех, кто вас окружает. Спасибо за все, что вы делаете! Я вами горжусь»

В программе мероприятия – награждение лучших добровольцев за личный вклад в развитие добровольческого движения на территории нашего округа, подведение итогов региональной акции «Марафон добрых дел-2023», турнир по интеллектуальной игре ЧТО?ГДЕ?КОГДА?и , конечно, дискотека

Спасибо всем, кто пришел на этот праздник, кто разделил с нами сегодняшний день. Вы каждый день доказываете, что «У волонтера нет времени-у волонтера есть сердце»





